« UNE AUTRE PERSPECTIVE! »

Imaginons une sorte d’aquarium, une bulle, flottant là, au milieu de l’infini; une zone, un volume dans un espace délimité par une enveloppe quelconque. (Robert MONROE appelait cette bulle : « le Système de Vie Terrestre » S.V.T.! « The Earth Life System »!

Une énergie, une entité passe dans le voisinage et perçoit la « friture vibratoire et énergétique » particulière émanant de cette bulle. 
Curieuse, notre entité s’approche, observe cette bulle énergétique et veut y entrer.  
C’est à ce moment-là qu’elle se fait dire : 
« Avant de pénétrer dans cette bulle, dans ce Système de Vie Terrestre, sache qu’il est régi par certaines règles auxquelles tu devras te conformer car sans ces règles, pas de bulle, donc pas d’expérience possible. Sache aussi qu’en entrant dans ce système et en l’expérimentant, tu contribues à le perpétuer. »
Notre entité se fait aussi rappeler :
« Tu le sais depuis toujours... La seule forme d’expression qui soit, c’est la conscience; elle est TOUT, donc TU es TOUT! Elle est PARTOUT, donc TU es PARTOUT! Dans L’éternel MAINTENANT! Rien à faire puisque TOUT est déjà! Nulle part où aller puisqu’il n’y a pas d’ailleurs! 
Par contre, en entrant dans ce Système de Vie Terrestre, tu oublieras tout cela : d’où tu viens et qui tu es... Il en est ainsi! Cela fait partie de l’expérience humaine. 
En te séparant, en te dissociant du TOUT, tu te limiteras! Et à l’intérieur de ces limites, tu apprendras à manipuler l’énergie dans laquelle tu baigneras! (We come here to learn to manipulate energy!) 

Pour ce faire, tu te serviras d’outils avec lesquels tu créeras et exprimeras ce que tes pensées te suggèreront!  (What you learn here is the basic tools of being a MAKER!)
Parmi les outils à ta disposition dans ce Système de Vie Terrestre :
« Le temps »! Tu couperas l’ÉTERNITÉ en une série de «MAINTENANT», que tu  aligneras les uns à côté des autres. 
« L’espace »! Les diverses formes que tu observeras seront toutes délimitées par un périmètre, par un volume précis, une vibration et une énergie uniques! C’est ce qui distinguera chaque forme les unes des autres, et c’est aussi ce qui les séparera de la forme que toi-même tu occuperas! 
Tu appelleras « matière » une partie infime de cette énergie du « TOUT » qui sera enfermée, cloisonnée dans chacune de ces diverses enveloppes! 
La forme physique que tu occuperas, ton corps sera muni de 5 sens « externes ». 
Ces outils de perception contribueront à définir et à maintenir les limites de ton enveloppe et te permettront aussi d’observer les différences, les particularités de chacune des autres formes et expressions énergétiques, humaines ou autres que tu côtoieras et au milieu desquelles tu évolueras! 
Tu te doteras d’un cerveau « Gauche », d’un intellect que tu développeras au fur et à mesure que tu l’utiliseras. (We came here to learn and acquire an intellect, an intellectual ability). We learn to acquire a Left brain.) Cet intellect te permettra d’observer, d’analyser, de mesurer et de hiérarchiser l’impact, le résultat de tes créations. 
Pour évaluer les effets, les résultats et l’intensité des événements que tu expérimenteras dans ce Système de Vie Terrestre, tu établiras une échelle de valeurs qui sera basée sur le concept de la dualité, sur les différences, sur les comparaisons entre deux opposés, entre deux extrêmes, avec toutes les variantes possibles! Une version réduite du : « TOUT et son contraire »! (We learn a SYSTEM OF MEASUREMENT (+) et (-) / Pain – Pleasure etc... / Good / Bad… We came here to feel measurements)
Cette échelle te permettra aussi de déterminer le degré d’intensité avec lequel tu vivras les événements que tu auras toi-même provoqués! Plus l’expérience sera intense, plus tu apprendras! (The depth of learning is in direct relation to the intensity of the experience.) 
Essentiellement, le cadeau que tu t’offres en te manifestant dans ce Système de Vie Terrestre, c’est celui de pouvoir projeter tes pensées « vers l’extérieur », dans la « matière », sous une forme « physique » que ton intellect rationnalisera et comprendra ensuite. (The Ability to Project your Thoughts Outward in Physical Form!) 

Avant de pénétrer dans ce système, tu décideras des grands thèmes qui orienteront ton séjour, l’essentiel de ce que tu choisiras de réaliser, d’expérimenter et d’apprécier.
Pour cela, l’enveloppe, la forme physique que tu emprunteras sera adaptée aux objectifs que tu te seras fixé : tu jouiras d’une santé parfaite et tu démontreras des qualités et des compétences exceptionnelles... Ou tu choisiras d’occuper un corps « handicapé », tout ceci dans le but d’influencer le choix de tes options et de tes possibilités d’expression durant ton séjour.
Tu opteras de naître dans une famille où règnera l’amour et l’harmonie, ou inversement, tu t’incarneras dans une famille pauvre et dysfonctionnelle pour ainsi expérimenter d’emblée le rejet, la cruauté physique, mentale ou émotionnelle. 
Le pays dans lequel tu évolueras t’inculquera ses règles familiales, sociales, politiques, culturelles et religieuses particulières... Que tu compareras avec d’autres sociétés et d’autres règles! Tu découvriras ainsi la dualité et la diversité sous toutes ses formes, dans toutes ses variations possibles et jusqu’à ses extrêmes: Richesse ou pauvreté! / Famine ou opulence! / Maître ou esclave / Professeur ou élève / Thérapeute ou patient / Bon – mauvais / Amour – haine / Guerre - paix! / L’intérieur ou l’extérieur / Physique ou spirituel). 
Chacune des expériences que tu vivras fera l’objet d’une mise en scène qui aura été décidée, acceptée et soigneusement orchestrée en accord avec toutes les personnes impliquées! 

À propos de « toutes les personnes impliquées »!
L’état dans lequel tu es en ce moment est indescriptible, tu le sais : tu es TOUT, MAINTENANT, et PARTOUT!
Dans ce Système de Vie Terrestre par contre, le « temps » étant linéaire et chronologique, plutôt que d’occuper un seul corps à la fois et ainsi vivre une expérience « après » l’autre, tu enverras simultanément plusieurs aspects de ton essence dans plusieurs corps physiques différents. Et en fonction de tes priorités et de tes orientations originelles, ces corps seront disséminés dans divers endroits et à différentes époques : « passées », « présentes » ou « futures », concept « spatio-temporel » en vigueur dans cette « bulle terrestre »!
Étant donné que tu oublieras les liens profonds unissant entre elles toutes les parties de ton essence, de tous tes corps, dans une même période et au cours d’un même événement, tu pourras te retrouver face à toi, directement confronté à un autre aspect de toi-même, ceci dans le but de découvrir et d’apprécier simultanément les deux extrêmes d’une même situation.
Divers rôles pourront s’inverser au fil du « temps » : dans une vie, tu seras un « voleur », et dans une autre, tu seras le « volé »! 
Plusieurs aspects de ta conscience pourront aussi faire partie d’un même noyau familial : deux sexes différents, unis, et cependant opposés dans leurs tempéraments, et parents d’un enfant handicapé, petit clin d’œil d’une expérience similaire vécue à une autre période, dans d’autres circonstances et avec les rôles inversés.   
Tu apprécieras tellement l’éventail des possibilités offertes et accessibles dans ce Système de Vie Terrestre... Tu n’auras de cesse que de vouloir y retourner, de refaire un « tour de manège » pour créer autre-chose, ou pour apprécier plus intensément encore une expérience déjà vécue et ainsi en découvrir davantage à ton sujet! 
Tu deviendras un « drogué de la terre »! (Un Earth Junkie) 
Jusqu’au moment où au fil de tes séjours dans le temps, l’espace et la matière, cette bulle n’aura plus rien à t’offrir si ce n’est qu’une autre variation de la même dualité! 
La monotonie s’installera! Tu te poseras des questions sur les raisons de cette dualité, de ces différences, de ces oppositions! Tu passeras alors de l’expérimentation à l’introspection! 
De « l’évolution » à « l’involution »!

Quelques signes avant-coureurs de cette introspection : 
L’intellect que tu auras créé notera certaines corrélations, certaines associations, certaines similitudes ou redondances! Il observera aussi des liens subtils qui sembleront relier certains événements les uns aux autres! Tu auras aussi tendance à promulguer et à promouvoir l’entente, l’association, la coopération plutôt que la comparaison et la compétition.
Tu remarqueras que des phénomènes vécus et qualifiés d’ « inhabituels », « hors-norme » comme la Télépathie, le Voyage Hors du Corps, la Vision à Distance, la Guérison énergétique, la Psychokinèse, la Réincarnation, la Bilocation, le « Déjà vu », le Contact avec des formes d’Intelligence Non-Physiques etc... ne s’expliqueront pas de manière conventionnelle, et mettront au défi tes notions logiques, rationnelles et intellectuelles.
Ces perceptions « extra-sensorielles », ces capacités « extraordinaires » présentes depuis toujours et totalement indifférenciées à l’intérieur du TOUT s’immisceront progressivement dans le cadre et dans les limites du « temps », de « l’espace » et de la « matière »! Tes références habituelles seront ébranlées, elles changeront progressivement au fil de tes découvertes! 
Et surtout, ces nouvelles capacités pointeront dans une autre direction! 

Débutera alors un questionnement : « Et si.... J’étais plus que mon corps physique... « Et si... il existait autre-chose au-delà des limites que je me suis imposé... »! Et si.... Je n’étais pas venu sur terre uniquement pour grandir, adopter des règles, procréer, inculquer ces même règles et valeurs à ma progéniture pour « repartir » ensuite? You did not come here only to procreate!
[bookmark: _GoBack]L’identité physique, émotionnelle et mentale que tu avais savamment élaborée et construite autour de ton essence à coup d’oppositions, de comparaisons et de croyances commencera alors à se désintégrer, à se dissoudre.
Et lorsqu’à l’intérieur des limites de cette bulle, tu auras exploré suffisamment d’aspects de toi, ce jeu de la dualité, de l’opposition n’aura plus sa raison d’être! Ce qui débutait souvent par une simple comparaison ou par un simple : « Oui... Mais..! » et qui, avec son lot de polarisations et d’exclusions menait presqu’invariablement à une confrontation sera remplacé par un simple : « Oui... Et...! » qui lui, de par son caractère inclusif te permettra d’entrevoir des perspectives et des promesses d’éclosion et d’épanouissement illimités! 
Ce sera le « début de la fin » pour tes séjours dans ce Système de Vie Terrestre. Tu auras atteint la VITESSE DE LIBÉRATION! (Escape Velocity!)! Dernier tour de manège! Dernière vie!
(Une note personnelle ici! Après avoir émis ce commentaire, Robert MONROE demandait fréquemment au groupe de participants réunis à l’Institut: « De tous les endroits où vous pourriez être sur terre en ce moment, qu’est-ce que vous pensez que vous faites ici? »)

Et tout comme tu décideras d’entrer dans cette bulle, de t’incarner sous diverses formes dans ce Système de Vie Terrestre, de la même manière, et en utilisant une fois de plus « l’opposition » que tu auras instaurée entre la Vie et la Mort, tu décideras de quitter! 
Tu effectueras ta transition.... Quand tu le voudras et comme tu le voudras!

(Note : Tous les textes écrits en italiques sont des commentaires faits par R. Monroe et entendus personnellement, ou des citations trouvées dans ses livres.)

